
 Windowsのスタートボタンをクリック 

または Windowsキーを押す 

メニューが一覧で表示されます。 

「すべて」をクリック 

※ご利用のパソコンによって表示方法に違いがあります。 

一覧から BELLDESIGN のフォルダをクリック 

設定の一覧から「BELL DESIGN メニュー編集」をクリック 

現在使用しているメニューを複写して複写したメニューを編

集する 

項目名称欄にメニュー名を入力⇒「複写」ボタンをクリック 

メニュー名称を右クリック⇒新規作成⇒ポップアップかコマ

ンドのどちらかをクリック 

※ここではポップアップを指定して説明します。 

ユーザインターフェイス設定の左下にある「編集」ボタンをク

リック 

青くマークされているメニュー名称が

現在使用しているメニュー 項目欄にキーボードから名称を入力 

3．機能 

1． 編集項目タブ・・・編集するメニュー・ツールバー・ツールボックスを指定 

2． メニュー一覧・・・指定した編集項目のメニューの一覧 

3． 機能・・・追加する項目の機能を指定 

4． 項目・・・メニュー一覧に表示される名称 

5． 定義内容・・・追加するコマンドの２文字短縮名称 

6． 注釈・・・ツールバー・ツールボックスでコマンドにマウスを合わせると表

示される 
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メニューをカスタマイズ（Std/Pro） 

？ 
1．編集項目タブ 

2．メニュー一覧 

4．項目 

5．定義内容 

6．注釈 



操作７で作成したポップアップに追加するコマンドを指定 

対象コマンドを右クリック⇒コピーをクリック 

作成したポップアップにコピーしたコマンドを追加 

作成したポップアップを右クリック⇒コピーしたアイテムの

貼り付けをクリック 

操作８～９を繰り返して、コマンドを追加し「適用」ボタン

をクリック⇒「ＯＫ」ボタンをクリック 

「ＯＫ」ボタンをクリックして終了 

BELL DESIGN を起動してメニューを切り替える 

支援⇒メニュー切替⇒メニュー 

メニュー選択から作成したメニューを選択して「確定」ボタ

ンをクリック 

操作６でコマンドを追加した場合 

項目にコマンド名称 

定義内容に２文字のコマンド短縮名称を入力 

※コマンド短縮名称についてはマニュアルまたはコマンド一覧から確

認してください 

定義内容・・・記号・・・役割 

割込み・・・!・・・別コマンド実行中に割り込んでコマンドの実行が可能 

Enter・・・<CR>・・・パラメーターの終了 

Esc・・・<CANCEL>・・・次のコマンドを実行したときに、前のコマンドを終了させる 
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項目名称欄にツールボックス名称を入力⇒「複写」ボタンをク

リック⇒「編集」ボタンをクリック 

編集項目タブからツールバーをクリック 

ツールバー名称を右クリック⇒新規作成⇒コマンドをクリッ

ク 

アイコンをダイアログ左の Bitmap Filesから選択 

アイコンをクリック⇒アイコンの変更をクリック 

定義内容に２文字のコマンド短縮名称を入力 

※コマンド短縮名称についてはマニュアルまたはコマンド一覧から確認

してください 

注釈を入力 

※注釈＝使用時にカーソルをアイコンに重ねると表示される説明文 

操作３～５を繰り返して、コマンドを追加し「適用」ボタンを

クリック⇒「ＯＫ」ボタンをクリック 

ユーザーインターフェース設定の「ＯＫ」ボタンをクリック 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ツールバーをカスタマイズ（Std/Pro） 
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BELL DESIGN を起動してメニューを切り替える 

支援⇒メニュー切替⇒ツールバー 

ツールバー選択から作成したツールバーを選択して「確定」ボ

タンをクリック 

 

操作５で定義内容を入力するときメニュー参照からコマンド

を選択できます。 

「メニュー参照」ボタンをクリック⇒一覧から追加するコマ

ンドをクリック⇒「定義内容を参照」ボタンをクリック 
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項目名称欄にツールボックス名称を入力⇒「複写」ボタンをク

リック⇒「編集」ボタンをクリック 

編集項目タブからツールボックスをクリック 

ツールボックス名称を右クリック⇒新規作成⇒分割（セパレー

タ無）をクリック 

 

現在ツールボックスが 3 列で構成されているため 

コマンド・コマンド・コマンド・分割（セパレータ無） 

コマンド・コマンド・コマンド  

このように作成していくため分割（セパレータ無）を入れます 

操作３で追加した MENUBREAK を指定して右クリック⇒新規作

成⇒コマンドをクリック 

アイコンをダイアログ左の Bitmap Filesから選択 

アイコンをクリック⇒アイコンの変更をクリック 

定義内容に２文字のコマンド短縮名称を入力 

※コマンド短縮名称についてはマニュアルまたはコマンド一覧から確認

してください 

注釈を入力 

※注釈＝使用時にカーソルをアイコンに重ねると表示される説明文 
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操作４～６を繰り返して、コマンドを追加し「適用」ボタンを

クリック⇒「ＯＫ」ボタンをクリック 

ユーザーインターフェース設定の「ＯＫ」ボタンをクリック 

BELL DESIGN を起動してメニューを切り替える 

支援⇒メニュー切替⇒ツールボックス 

ツールボックス選択から作成したツールボックスを選択して

「確定」ボタンをクリック 
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